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Systeme technique : Poste de pliage et de poingonnage de tales Bkt
Description du systéme : G

o3 |e systtme de pliage et de poingonnage de
tiles est destiné a plier et poingonner des
toles découpées en bandes.

Bande de tdle plige et
poingonnée

Fonctionnement du systeme :

140

<3 |e systeme est au repos, la présence d'une bande de téle et 'appui sur le bouton marche « § » provoque le départ
du cycle de fonctionnement suivant.

®: Pliage et serrage de |la bande de tdle de deux extrémités simultanément :
v Pliage droit (angle 90°) et serrage par l'intermédiaire de |'équerre (E) actionnée par la sortie de la tige de vérin C;;
v Pliage (angle 30°) et serrage par l'intermédiaire de la rampe (R) actionnée par le vérin Cs.
®: Poingonnage de |a tdle plige de deux cotés simultanément par les poingons (Py et Py) actionnées par deux
vérins (Cs et Ca).
®: L& retour de poingons (P et Py) & leur position initiale est effectué par I'entrée de tiges de vérins (Gg et Cy).
®: Desserrage de |a tdle pliée et poingonnée est effectué par I'entrée de tiges de vérins (G et Cy).
Remarque
M L'énergie disponible : Wp et We
VI La partie commande est constituée par un Micro-ordinateur non représente.
VI La mise en place et |'évacuation de |a téle s'effectue manuellement.
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TRAVAIL DEMANDE :

A- ANALYSE FONCTIONNELLE D'UN SYSTEME TECHNIAUE : (5,5 points)

Un donne les termes Suivants :

We, Messages, Comptes rendus, Tale en position, Plier et serrer, Unité de poinngonnage, Déchets, Micro-ordinateur,
Réglage, Ordre de Fonctionnement (OF*), Présence Tale, Programme, Bruits, Wp, Ordre, Tale pliée et poingonnée.

[-  Compléter le diagramme de niveau A-0
1.0 points

2- Compléter le diagramme de niveau AD : j
4 points
Traiter les Infos ______ ___________________________________ 1 I
I
___________________________________ | . ________________._!._'."_'.':"_';""'
__________________________ !
2| :
T !
Unité de pliage !
Bt serrage _: __________________
Poingonner [
3
Al
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B- DEFINITION GRAPHIQUE DU PRODUIT : (5 points)

Soit le dessin d'ensemble de Palier de quidage de la tige de vérin :

[- Colorier sur le dessin d'ensemble ci-dessous le corps (1) 05 paint

> |
QP
w

b 2 | Coussinet a collerette Cu Zn 39 Pb2 (Laiton) Frittes

9 | | | Tige de vérin C B0 (Acier) Trempé et Chromé

4 | 1 | Batide la machine EN GJMB 450-6 (Fonte)

3 | 2 | Rondelle plate MID Fourni

2 | 2 | \Visa tete cylindrique CHC MID-25 Fourni

[ | 1 |Corps EN - GJL - 200 (Fonte) Moule
Rp | Nb Désignation Matiere Observation

Echelle : 1:2 Lycée Secondaire KORBA Devair de Synthese N°|
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2- Compléter le dessin de définition du corps (1) par : (4.5 points)

x |avue de Face:

% |a vue de gauche en coupe A-A;

% |a vue de dessus en coupe B-B.

1.9 point

1.9 point

1.9 point

A
| r “\
AR
| | T
A_ \
s 2
N J
[ | 1 | Corps EN - GJL - 200 (Fonte) Moule
Rp | Nb Désignation Matizre Observation
Echelle : 2:3 Lycée Secondaire KORBA Devair de Synthise N°
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PALIER DE GUIDAGE
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G- GRAFLET : (85 points)
[-  Identifier les différents éléments technologiques du systeme & étudier : (Utiliser les symboles)
Partie Opérative Elements d'interfaces
Actionneurs Effecteurs Capteurs Préactionneurs

Z- ldentifier les élements technologiques réalisant les actions correspondantes

3 points

NP Action donnée par les effets Actionneur Préactionneur Capteur détectant la
Tache des actionneurs correspondant correspondant fin de l'action
0 | Attendre S.p
I
Sortir la tige de vérin [y
[z = (SCs)
i
3 Mg = (14 M)
| Réculer la tige du vérin [

3- Compléter les GRAFCET suivant :

1.9 points

7 points

7 points

GRAFCET d'un point GRAFCET d'un point GRAFCET d'un point
de vue du systeme q de vue de la PO de vue de la PC .
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